

# Plan de Ayuda para C.A. Acuerdan Cuatro Países

NASSAU, BAHAMAS, julio 12. (AP).— Diplomáticos venezolanos y mexicanos expresaron satisfacción por la reunión de ayer aquí con Canadá y los Estados Unidos, sobre el Caribe y Centro-América, y en especial por lo que consideran un cambio

positivo y profundo del enfoque y la posición del Gobierno del Presidente Ronald Reagan, frente a los problemas en esa convulsión región. Los diplomáticos admitieron que persiste una serie de divergencias políticas entre los países,

pero destacaron que ello no impidió el surgimiento de un "firme compromiso político", para poner en marcha un plan de acción de ayuda y asistencia económica. La idea de propiciar la estabilidad en los países del área a través de

un desarrollo económico, dinámico y permanente, que les ayude a resolver muchos de esos problemas. Los cancilleres José Alberto Zambrano, de Venezuela... —Favor pase a la página 36.



**PARTICIPAN EN CONCURSO.**— Nueva York, julio 12. Miss Colombia, Eddy Cano y Miss Argentina, Susana Reynoso, bailan en una discoteca, en Nueva York. Participan en el concurso de Miss Universo. (UNIFAX II de UPI).

## Plan Económico Defenderá Pde. Reagan en Ottawa

WASHINGTON, julio 12. (Por Mauro Espinoza).— (EFE).— El Presidente norteamericano Ronald Reagan se prepara a defender sus políticas económicas en la "Cumbre de Ottawa" con los líderes de los otros países industrializados de Occidente el 20 y 21 de julio próximos, en esa ciudad canadiense. A la vez, el Mandatario norteamericano pedirá a los Presidentes y Jefes de

Estado de Canadá, Alemania Federal, Francia, Italia, Gran Bretaña y Japón, paciencia para permitir la baja en las tasas de interés en los Estados Unidos, que sus aliados europeos consideran están afectando sus economías. La reunión económica en el Castillo de Montebello, unos 65 kilómetros al noreste de Ottawa, marzo... —Favor pase a la página 36.

## C. A. Necesita Veinte Mil Millones Dólares

SAN JOSE, julio 12. (ACAN-EFE).— El Canciller panameño, Jorge Illueca, dijo en conferencia de prensa, que Centro América necesita no menos de veinte millones de dólares de ayuda internacional, durante los próximos ocho años. Esta cifra fue dada por la CEPAL (Comisión Económica de Naciones Unidas para América Latina), que se reunió en México hace una semana. Sojamente con una ayuda de esa magnitud, los países centroamericanos podrán superar sus

problemas económicos y sociales, afirmó el jefe de la diplomacia de Panamá, quien estuvo dos días en San José, en reuniones con su colega costarricense, Brnard Niehuas. Illueca considera que la reunión de Bahamas, en la que participan los cancilleres de Estados Unidos, México, Canadá y Venezuela, es un buen punto de partida para discutir la ayuda a Centroamérica. Señaló que "no se puede entender cómo es posible que otros países nos vayan... —Favor pase a la página 42.

## Mosca del Mediterráneo se Expande en California

LOS ANGELES (EE. UU.), julio 12. (EFE).— Larvas de la peligrosa "Mosca del Mediterráneo", fueron localizadas la semana pasada en zonas fuera del área de unos 160 kilómetros cuadrados en el Valle de Santa Clara, en donde las autoridades han programado fumigaciones aéreas, en un intento de erradicar definitivamente la plaga. Encargados del pro-

grama de lucha contra la "Moscamed", dijeron que, como consecuencia de los hallazgos, otra área de 32 kilómetros cuadrados se agregará a la región originalmente destinada a ser objeto de las fumigaciones aéreas, que comenzarán el próximo martes en la ma- —Favor pase a la página 36.

## Protestan por Detención de Jesuitas en Honduras

MANAGUA, julio 12. (ACAN-EFE).— Sacerdotes católicos nicaragüenses enviaron hoy un mensaje a la Comisión Interamericana de Derechos Humanos (CIDH), con sede en Washington, protestando por la detención el viernes en Honduras, de cinco religiosos centroamericanos. Fuentes católicas de este país aseguraron que los religiosos fueron detenidos en el Aeropuerto "Toncontin", de Tegucigalpa, después de llegar a esa terminal procedentes del Aeropuerto "César Augusto Sandino", de Managua. Los sacerdotes centroamericanos se disponían a trasbordar un avión de la empresa "TAN", para seguir viaje... —Favor pase a la página 36.

## Suspenden Dos Días a "La Prensa" en Nicaragua

MANAGUA, julio 12. (ACAN-EFE).— La Dirección Nicaragüense de Medios de Comunicación ordenó la suspensión de la publicación del diario "La Prensa", de esta capital "por faltar a la verdad" Jaime Chamorro, Gerente General del Diario afectado por la disposición, declaró a "ACAN-EFE", que Michele Najlis,

Directora de Medios del Gobierno Sandinista, entregó una nota al rotativo, informando sobre la suspensión de la publicación por cuarenta y ocho horas. La nota especifica que la suspensión se debe a que el periódico "faltó a la verdad y a la ética periodística" y a que violó... —Favor pase a la página 41.



**FESTEJA CHISTE.**— Nassau, Bahamas, julio 12. El Secretario norteamericano de Estado, Alexander Haig, festeja un chiste, momentos antes de iniciar una conferencia con sus colegas de Venezuela, México y Canadá, en Nassau. Analizaron la crisis económica y política de Centro América y el Caribe.



**NUEVO PRIMADO.**— Czestochowa, Polonia, julio 12. El nuevo Primado de Polonia, el Obispo Josef Glemp, recibe felicitaciones de la Curia polaca, al llegar a Czestochowa.

## Petición del Papa a las Brigadas Rojas

CIUDAD DEL VATICANO, julio 12. (AP).— El Papa Juan Pablo II pidió hoy a los terroristas de las Brigadas Rojas, que respetaran la vida de dos secuestrados que amenazaron matar. En mensaje grabado hoy, el Papa también expresó que lamentaba no poder asistir al Congreso Eucarístico Católico que se iniciará el jueves en Lourdes, Francia. "Ustedes saben que era mi intención participar personalmente en las celebraciones", dijo el Papa. El Pontífice padece actualmente una enfermedad causada por un virus, que demoró su recuperación de las heridas de bala, que sufrió en un atentado el 13 de mayo. Pero los médicos dijeron que continuaba mejorando. "Todos los secuestrados... —Favor pase a la página 39.

## Chile Estudia Nueva Ley Contra Terrorismo

SANTIAGO DE CHILE, julio 12. (AP).— El Gobierno ya tiene en sus manos un anteproyecto de ley contra el terrorismo, redactado por una Comisión de Juristas designados por las autoridades, informa hoy la prensa local, que entrega un resumen de las disposiciones. Luego de ser estudiado en el seno del Gobierno, el anteproyecto estará en condiciones de convertirse en ley de la República, en una fecha no determinada aún. Los Diarios dicen que se trata de 35 artículos que, básicamente, reúnen en un solo cuerpo legal las disposiciones que sobre la materia existían, hasta ahora dispersas en la legislación del país. Agregan que en el primer artículo se definen las conductas terroristas como "acciones u omisiones constitutivas de crimen o simple delito realizadas para crear con-

moción o grave temor en la población o en un sector de ella o ejecutadas mediante actos atroces o crueles con un fin revolucionario o subversivo". Respecto a las penalidades para sancionar los delitos terroristas "La Comisión (redactora) concordó en que las penas no debían ser exageradamente altas", dice el Diario "El Mercurio". "Vale más la pena estipular una penalidad que no llame al terrorista a tomar actitudes suicidas, porque en definitiva un terrorista ante la disyuntiva de saber que será condenado de todas maneras a una pena muy alta o a la muerte, prefiere morir cometiendo el delito y extender su acción con las consecuencias que ella tiene", dijo uno de los juristas redactores, según el Diario. Bajo este predicamento, se contemplan penas me- —Favor pase a la página 39.